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Listopad 2025

Povolební (pří)běh…

Informace ÚM

Ze zápisu zasedání Zastupitelstva  
městyse Strunkovic n. Bl. ze dne 15. 10. 2025 

Povolební vyjednávání mezi ANO, SPD a Motoristy nějak 
běží. Není to tedy bůhvíjaký sprint, spíš takový indiánský 
běh. Běh, chůze, běh… Kdo bude vítězem v tom závodě? 
O tom nelze pochybovat, ale i druhé a třetí místo má své 
kouzlo a medaili, funkce a prebendy s tím spojené. K abso-
lutní spokojenosti vítězi voleb, tedy Andreji Babišovi, chybí 
jen to, aby policie seznala podezřelým ze spáchání trestní-
ho činu Motoristu Filipa Turka za jeho výroky na sociál-
ních sítích. Pokud by i v tomto případě byla podána žádost  
o zbavení poslanecké imunity, byla by tato symbióza trest-

ně stíhaných dovedena k absolutní dokonalosti a Babišově 
spokojenosti. Neústupní Motoristé s Macinkou a Turkem  
v čele by nakonec mohli z požadavků na účast ve vládě slevit  
a vyměnit nevydání Turka ke stíhání „jen“ za tichou podpo-
ru vládě ANO. Tři strany, které budou určovat chod a smě-
řování naší země. Tři žádosti o vydání vůdců těchto politic-
kých uskupení k trestnímu stíhání. No, to je krása. Bylo by 
to k smíchu, k popukání, kdyby to nebylo k pláči.
	 Ing. Karel Matějka, starosta

•	 Zasedání Zastupitelstva městyse Strunkovic n. Bl. se uskuteční ve středu 12. listopadu 2025 od 18:30 hodin v Komunit-
ním centru ve Strunkovicích nad Blanicí (budova Obecního hostince). 

•	 Ve středu 5. listopadu 2025 se od 9:00 hodin uskuteční v Komunitním centru Strunkovice nad Blanicí společné jednání  
a veřejné projednání Změny č.3 Územního plánu Strunkovice nad Blanicí. Návrh a veškeré podklady a informace jsou od 
2.10.2025 po dobu 30 dnů zveřejněny na úřední desce: https://www.strunkovicenadblanici.cz/urad-1/uredni-deska/zmena-c-
3-up-strunkovice-n-bl-oznameni-o-sloucenem-spolecnem-jednani-a-verejnem-projednani-472.html?kshow=3

•	 V úterý 7. října 2025 se v Komunitním centru Strunkovice uskutečnilo veřejné představení návrhu studie lokality mezi 
ulicemi Na Hořicích a Slunečná. Projekt využití tohoto veřejného prostranství představili autoři návrhu – Ing. arch. Ven-
dulka Špindlerová a Ing. arch. Václav Podlešák. Ti také odpovídali na dotazy přítomných občanů. Studie primárně řeší 
rozmístění cestiček a pěšin a členění území na lokality určené pro různé volnočasové aktivity. Celou studii najdete na: 
https://www.strunkovicenadblanici.cz/urad-1/pripravovane-projekty/studie-parku-ve-strunkovicich-1299cs.html

   Vaše návrhy a připomínky k návrhu studie zasílejte do pátku 28. listopadu 2025 písemně na adresu Úřadu městyse nebo 
mailem na podatelna@strunkovicenadblanici.cz .Došlými podněty se bude zabývat Zastupitelstvo městyse ve spolupráci 
s projektanty. Zastupitelé také rozhodnou, které z předložených návrhů na úpravu či doplnění této studie (ne)budou do 
projektu zapracovány.

•	 Příspěvky do prosincového čísla Zpravodaje můžete odevzdat na Úřad městyse Strunkovic n. Bl. nebo zaslat e-mailem 
(podatelna@strunkovicenadblanici.cz), a to nejdéle do čtvrtka 20. listopadu 2025.

Jak jsme volili str. 6

Zastupitelstvo po projednání a hlasování:	
•	 Schválilo směnu pozemků p.č. st 87 díl a a p.č. 173/2 díl b za pozemek p.č. 

1334/2 vše v k.ú. Strunkovice nad Blanicí.
•	 Schválilo prodej pozemku p.č. 3/13 v k.ú. Strunkovice nad Bl. panu Radku Davido-

vi a paní Aleně Štěpánkové, oba bytem Hořice 366, 384 26 Strunkovice n. Bl.
•	 Vzalo na vědomí informaci o vypracování a veřejném představení návrhu stu-

die využití lokality mezi ulicemi Na Hořicích a Slunečná ve Strunkovicích nad 
Blanicí.

•	 Schválilo koupi nemovitosti č.p.221 (nám. B. Havlasy, Strunkovice nad Bla-
nicí) a stavebního pozemku č. st.255/3 v k.ú. Strunkovice nad Blanicí za cenu 
5,5 mil. Kč.

•	 Vzalo na vědomí informaci o průběhu stavebních akcí městyse.
Celý zápis ze zasedání zastupitelstva včetně jmenovitého hlasování zastupitelů 
najdete na internetových stránkách městyse.
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7. listopad (pátek) • 1800 • 120,- Kč
Superbráška	
S, DK, Jon Holmberg, animovaný rodinný, 81 min., čes-
ký dabing

14. listopad (pátek) • 1900 • 120,- Kč
Něco za něco	
ČR, Matěj Pichler, komedie, 86 min.

21. listopad (pátek) • 1800 • 120,- Kč
Websterovi: Příběhy na pavoučím plátně
ČR, SR, Katarína Kerekesová, animovaný rodinný, 65 min.

23. listopad (neděle) • 1900 • 100,- Kč
Velký vlastenecký výlet	
ČR, Robin Kvapil, dokumentární road movie, 100 min.

28. listopad (pátek) • 1900 • 120,- Kč
Cukrkandl	
ČR, SR, Pavel Jandourek, rodinný dobrodružný, 115 min.

Digitální kino Strunkovice nad Blanicí provozuje  
Městys Strunkovice nad Blanicí.

Uvedené ceny jsou sníženy o finanční příspěvek,  
který na každou vstupenku poskytuje  
Městys Strunkovice nad Blanicí. 

Pro sledování filmů ve 3D je nutné zakoupit si 3D brýle.
Jejich cena je 22,- Kč a dají se používat opakovaně!

Choďte do našeho kina. Naše kino je i vaše kino.  
Pro více informací sledujte plakáty a internetové stránky. 

Připomínky a náměty nám můžete zasílat mailem  
na adresu kino@strunkovicenadblanici.cz 

Více informací naleznete i na https://www.strunkovicenad-
blanici.cz/aktualne/program-kina/

Kulturní a sportovní akce 

•	 Divadlo Komediograf se v sobotu 1. listopadu předsta-
ví v kině ve Strunkovicích nad Blanicí s komedií Luboše 
Baláka „Program na záchranu mužů“. V romantické ko-
medii ze sexuologické laboratoře uvidíte Romana Zacha  
a Evu Leimbergerovou.
Možná to nikdo neví, a nejspíš je to tak dobře, protože pro-
jekt je tajný. Jistá část vědecké veřejnosti se totiž domnívá, 
že muži melou z posledního. Že se na rozdíl od komunikativ-
ních a flexibilních žen do moderního světa nehodí, protože se 
mu nedokáží přizpůsobit. A tak vznikl tajný program na zá-
chranu mužů. Přijďte na napínavou komedii s překvapivým 
koncem. Začínáme v 19:00 hodin. Vstupné 350,- Kč. 

•	 DEMDAAL, z. s. zve děti i dospělé na tři „Tvořivé dílny“, 
které proběhnou v neděli (2., 9. a 16. listopadu) od 15:00 
hodin v Komunitním centru Strunkovice (budova Obecní-
ho hostince). V neděli 16. listopadu se schůzka uskuteční 
v budově II. stupně ZŠ. Potřebný materiál bude k dispozici. 

•	 Spolek sportovních aktivit Šumava, ZO Strunkovice nad 
Blanicí, pořádá v sobotu 8. listopadu 14. ročník závodů ve 
střelbě z vojenské pušky. Začátek v 09:00 hodin na střel-
nici ve Strunkovicích nad Blanicí.

•	 Myslivecký spolek Strunkovice nad Blanicí pořádá v so-
botu 8. listopadu 2025 v sále KD Strunkovice nad Blanicí 
Hubertskou taneční zábavu. K  tanci a k poslechu hraje 
„Pozor, vizita!“ Bohatá tombola. Začátek je ve 20:00 ho-
din. Vstupné 150,- Kč.

•	 Na koncert hudební legendy - Luboš Pospíšil & 5P – můžete 
vyrazit v neděli 9. listopadu do kina ve Strunkovicích nad 
Blanicí. Začátek v 19:00 hodin. Vstupné 400,- Kč. 
Luboš oslavil v září „75“, vydal CD „Tři čtvrtě století“  
a vyrazil na turné, na kterém plní sály napříč naší repub-
likou. Nenechte si ujít tuto hudební událost. Vstupenky si 
můžete zarezervovat na starosta@strunkovicenadblanici.
cz, následně vyzvednete a uhradíte na pokladně. Vstupen-
ky potřeba vyzvednout 30 minut před začátkem koncertu, 
v  případě velkého zájmu jinak nemůžeme rezervaci ga-
rantovat.

•	 Ve čtvrtek 13. listopadu se v Komunitním centru ve Strun-
kovicích nad Blanicí uskuteční přednáška „Cáry starých 
filmů“. O historii českého undergroundu (80. léta) bude 
vyprávět a promítat fotografie a videa František Stárek 
„Čuňas“. Začátek v 19:00 hodin. Vstupné dobrovolné. 

•	 SDH Strunkovice pořádá v sobotu 15. listopadu Svatomar-
tinský lampiónový průvod. Průvod s lampióny vychází  
v 17:30 hodin z  náměstí B. Havlasy ve Strunkovicích a 
bude končit u ohně na Sokolské louce. Vuřty na opékání 
vezměte s sebou. Podrobnosti sledujte na plakátech a www 
stránkách městyse. 

•	 Kulturní komise městyse pořádá v neděli 16. listopadu fil-
mový festival zimních sportů „Snow film fest“. Začátek 
v 16:00 hodin v Komunitním centru Strunkovice (budova 
Obecního hostince). Vstupné dobrovolné. Podrobnosti na 
plakátech a dalších propagačních materiálech.

•	 Zábavný stand-up „Severní Korea - totalitní neznámo“, 
chcete-li vtipná přednáška Vladimíra Váchala o zemi,  
o které víme, kde je, ale nikdo z nás tam nebyl, se uskuteční 
ve středu 26. 11. v kině ve Strunkovicích nad Blanicí. Za-
čátek v 19:00 hodin. Vstupné 100,- Kč. Pojďte se s námi 
vydat do země, kde se zastavil čas a vše je podřízeno přísné-
mu řádu. Přijďte se podívat na KLDR v době předcovidové. 
Nebude chybět čas na dotazy. K zakoupení bude autorova 
kniha či předměty dovezené z této či jiných pro nás hodně 
exotických zemí.

•	 Klub dovedných rukou a DDM Prachatice pořádá v pátek 
28. listopadu od 8:00 do 18:00 hodin Mikulášskou prodej-
ní výstavu. Výstava se uskuteční v předsálí kina ve Strun-
kovicích nad Blanicí.
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Z kulturního dění

•	 Osadní výbor Svojnice srdečně zve na XIV. slavnostní roz-
svěcení vánočního stromu, které se uskuteční na návsi ve 
Svojnicích v sobotu 29. listopadu 2025. Začátek v 16:30 hodin. 

•	 Sbor dobrovolných hasičů ve Velkém Boru chystá na sobo-
tu 29.11.2025 od 14:00 hodin stavění, zdobení a rozsvíce-
ní vánočního stromu na návsi u kapličky tak, aby zdobil 
náves již o prvé adventní neděli. Stromek lze ozdobit nejen 
obvyklými ozdobami, ale třeba i lojovými kuličkami či ji-
nými laskominami pro ptactvo, fantazii se meze nekladou. 
Budou k mání i teplé nápoje!

•	 18. rozsvěcení vánočního stromu a svěcení adventního 
věnce se uskuteční v neděli 30. listopadu 2025 od 17:00 
hodin na náměstí Bohumila Havlasy ve Strunkovicích nad 
Blanicí. Čeká na vás hudba, zpěvy, divadlo, občerstvení, 
kamarádi a anděl, který rozsvítí letošní vánoční strom. Vez-
měte si s sebou zvonečky, ať anděla přivoláte. Posvětíme 
adventní věnec a zapálíme na něm první svíci. A vy si to-
hle světlo můžete donést domů. Vítány svíčky, lucerničky  
a dobrá nálada. Od 17:45 hodin v kině vystoupí Divadlo 
Víti Marčíka s divadelní hrou „Setkání před Betlémem“.

Připravujeme na prosinec 2025:
•	 Setkání s anděly, čerty a Mikulášem (Strunkovice, 5.12.)
•	 Setkání s Luciferem a čerty (Hasičská zbrojnice Strunko-

vice, 5.12.)
•	 Jídlobraní (Environmentální centrum Šipoun, 6.12.)
•	 Eliška Brožková Pospíšilová a hosté, koncert vážné hudby 

(kostel Strunkovice, 7.12.)
•	 Česko zpívá koledy (nám. B. Havlasy, Strunkovice, 10.12.)
•	 Koncert legendární kapely Etc…(kino Strunkovice, 13.12.)
•	 Česká píseň Prachatice, adventní koncert (kostel Strunko-

vice, 14.12.)
•	 Divadelní komedie České vánoce (kino Strunkovice, 14.12.)
•	 7 vrcholů na jeden dech – přednáška Zdeňka Brabce a Mi-

roslava Cinádra (Komunitní centrum Strunkovice,19.12.)
•	 Zpívání koled u vánočního stromu (Šipoun, 21.12.)
•	 Nohejbalový turnaj dvojic (KD Strunkovice, 26.12.)
•	 Cesta do Betléma (nám. B. Havlasy, Strunkovice, 26.12.)
•	 Zlatá střela, místní přebor ve střelbě z malorážky a vojen-

ské pušky (střelnice Strunkovice, 27.12.)

Čtvrtky patří v Komunitním centru k pořádání přednášek 
a besed. Ani 9. října tomu nebylo jinak. Na cestovatelský 
večer dorazil Láďa Pletka a Čeněk Jansa s přednáškou na-
zvanou „Jihozápadní Thajsko s batohem na zádech“. Tři 
desítky přítomných návštěvníků putovaly spolu s našimi 
cestovateli městy, vesnicemi, plavily se na lodích, cestovaly 
na skútrech, prodíraly se pralesem, ochutnávaly všemožné 
místní kulinářské pochutiny v restauracích i na plovoucích 
tržištích. A nejen o tom všem bylo tohle vyprávění spojené 
s projekcí fotografií a krátkých videí. Na závěr nechyběla 
beseda a odpovědi na zvídavé dotazy.

Divadelní soubor Vltavan z Týna nad Vltavou se ve čtvr-
tek 16. října představil návštěvníkům kina ve Strunkovicích  
s komedií Donalda Churchilla „Natěrač“. Pod režijní taktov-
kou Jiřího Berglera zde trojice amatérských divadelníků (Eva 
Chvojsíková, Iveta Tomanová a Dušan Menšík) bavila hodi-
nu a půl přítomné návštěvníky. Hra byla vtipná a veselá. Děj 
a humor gradovaly stejně jako výkony účinkujících. Zejména 

dlouhé a vtipné výstupy Dušana Menšíka přiváděly přítomné 
k výbuchům smíchu. Výkon všech vystupujících byl tak na 
závěr oceněn několikerým opakovaným potleskem.

Kulturní a sociální komise městyse Strunkovic n. Bl. uspo-
řádala v neděli 19. října tradiční Setkání seniorů. V Ko-
munitním centru byl pro návštěvníky připraven kulturní 

Foto: K. Matějka

Foto: K. Matějka
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program, na kterém vystoupili žáci 3. a 4. třídy zdejší ZŠ 
s programem písniček, básniček a hudebních vystoupení, 
které s dětmi nacvičily Mgr. Radka Matušková, Mgr. Marta 
Šlajerová a DiS. Petra Maříková. Nechybělo ani občerstve-
ní. Čas byl i na přátelské popovídání. Všem, kdo se na pří-
pravě a zdárném průběhu podíleli, patří poděkování.

Kapela Precedens má za sebou 40 let existence, omladi-
la, vydala novou desku, vyrazila na turné a hlavně, zahrála  
u nás ve Strunkovicích (22.10.). Koncert se vydařil. Kape-
la šlapala, Daniela Langrová zpívala jako o život, zvuk byl 
super, pivo v hospodě řádně ošetřené a návštěvnost slušná. 
Dorazilo téměř devět desítek platících návštěvníků, což je 
na „Mexiko“ dobrý. Po závěrečném aplausu a hudebním 

přídavku se kapela posadila do první řady našeho kina  
a udělali jsme si krásné společné foto. Kdyby vám připada-
lo, že fotka nemůže být od nás ze Strunkovic, protože tam 
nemůžete najít místní tváře, tak ne. Fotka je od nás, to jen 
místní jaksi moc nechoděj.

Ing. Karel Matějka, starosta

Foto: K. Matějka

Stezka skřítků, která je součás-
tí naší obce už od dubna letoš-
ního roku, přivítala během se-
zóny desítky malých i velkých 
návštěvníků. Ale jak listí padá 
a dny se krátí, přichází čas roz-
loučení – alespoň na chvíli. Od 
listopadu se totiž stezka na čas 
odmlčí. Skřítkové se po rušném 
létě pomalu ukládají k zimnímu 
spánku. Bramborovka si díky 
dětem nasyslil pořádné zásoby 
– prý s přehledem vydrží až do 
jara. Šutřenka uzdravila nejedno 
bolavé srdce a Hřbitovník roze-
sel do kraje neutuchající naději. 
Houbíkovi už začíná být zima na 

klobouček, a tak se spolu s Mecháčkem schovají do svých 
skrýší, kde si užijí zasloužený klid. Vojlex se za tu dobu do-
konce (i když nerad) odnaučil kouřit fajfku – prý teď dává 

přednost čerstvému lesnímu vzduchu. Podšívka se chystá do 
teplých krajin, zatímco Strouhalíček bude mít plné ruce prá-
ce – připravuje totiž potravu pro lesní zvěř. Krumberáček 
se vrací do výšin stromů a Alvoj se už spokojeně zahrabá-
vá do listí, kde bude celou zimu odfukovat se svými ježky.  
A Křeňáček? Tomu už od samého smíchu padá hlava úna-
vou...
Nebojte se – až se příroda na jaře znovu probudí, probudí 
se i naši skřítkové. Do té doby jim přejeme klidný spánek  
a vám děkujeme, že jste se vydali po jejich stopách.

Za rodiny skřítků Kateřina Borovková 
Foto: K. Matějka

Skřítci se ukládají  
k zimnímu spánku

Foto: J. Bartoš
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Z naší školy 

Svět očima dětí 2025
Ke konci loňského školního roku se 
letošní osmáci zúčastnili celostátní 
soutěže Svět očima dětí 2025 pořá-
dané odborem komunikace Minis-
terstva vnitra na téma Kyberšikana. 
Tvořili výtvarná i audiovizuální 
díla. Ve 3. kategorii - žáci II. stupně 

ZŠ - získali 3. místo za své nápadité video Stanislav Muška, 
Martin Schuster a Matyáš Říha. Kluci si zrežírovali a nato-
čili vše sami ve svém volném čase. Gratulujeme.

Mgr. Milada Mušková 
Foto: M. Mušková

Okresní kolo v přespolním běhu
Poslední zářijový den jsme letošní školní rok sportovních 
soutěží zahájili výpravou do Vimperka, kde se konalo okres-
ní kolo v přespolním běhu. Výprava nebyla příliš početná, 
zato výsledkově velmi úspěšná. V kategorii mladších žáků 
doběhnul na trati 1700 m jako třináctý Matouš Smékal, což 

je v konkurenci lyžařů a atletů z ostatních škol z okresu vel-
mi pěkný výsledek. V kategorii starších žáků se podařilo za 
ZŠ a MŠ Strunkovice postavit tým, skládající se z pěti repre-
zentantů, z nichž někteří měli zkušenost z loňského ročníku 
(Adam Augsberger, Filip Zmrhal, Štěpán Pech). David Vaší-
ček spolu s Martinem Černým měli na „přespoláku“ premi-
éru. Už po startu závodu se naši závodníci drželi v popředí 
a do druhého kola na více než tříkilometrové trati dokonce 
Filip s Davidem běželi na prvním místě. V první desítce se 
ještě pohyboval Adam, Štěpán s Martinem za nimi taktéž 
nebyli daleko. Martin Černý trochu doplatil na vysoké tem-
po v prvním kole a po žaludečních potížích dokončil závod 
na 34. Místě. Zaslouží si pochvalu za bojovnost a určitě má 
zkušenost na příště. Štěpán Pech předvedl stabilní výkon-
nost a doběhl 24. Adam podpořil tým 7. místem, kdy zejmé-
na v závěru vylepšil svoje umístění o několik míst. David 
oproti prvním kolu lehce ztratil, nicméně i tak z toho bylo  
v cíli krásné 5. místo. Filip v druhém kole zkušeným výko-
nem odrazil útok dotírajících soupeřů a do cíle dorazil jako 
první s náskokem necelých tří vteřin před druhým. Kvalit-
ní výkony jednotlivců nám přinesly celkově druhé místo  
v týmech a vzhledem k tomu, že kromě Adama jsou ostatní 
osmáci, bude nadcházející ročník přespolního běhu výzvou 
o pokus postoupit z prvního místa do kola krajského. 
Reprezentantům ZŠ Strunkovice nad Blanicí gratulujeme  
k výborným výsledkům.

Bronzová medaile ve stolním tenisu
Na okresní kolo ve stolním tenisu základních škol vyrazil 
do Volar v polovině října za ZŠ a MŠ Strunkovice nad Bla-
nicí jediný reprezentant Štěpán Pech. Mohl tak poměřit síly 
se svými vrstevníky a zároveň částečně zúročit systematic-
kou přípravu v rámci zájmového kroužku ve stolním teni-

su. Štěpán si v turnaji vedl výborně a po bojovném výkonu  
v posledním utkání, kdy se mu podařilo otočit skóre z 0:2 
na vítězných 3:2 v jeho prospěch, obsadil ve své kategorii 
celkově třetí místo. Gratulujeme k bronzové medaili.

Erik Lorenc 
Foto: E. LorencFoto: E. Lorenc
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Z činnosti T. J. Sokol

Počty hlasů (%) z jednotlivých volebních okrsků městyse Strunkovice n. Bl. pro jednotlivé strany a sdružení, které se do-
staly do PS:

Strana, sdružení Okrsek č.1 Okrsek č.2 Okrsek č.3 Okrsek č.4
SPD 38 (7,21) 5 (11,36) 4 (5,4) 9 (12,85)
SPOLU 130 (24,66) 4 (9,09) 19 (25,67) 17 (24,28)
Česká pirátská strana 28 (5,31) 2 (4,54) 5 (6,75) 3 (4,28)
Motoristé sobě 33 (6,26) 7 (15,9) 7 (9,45) 5 (7,14)
ANO 2011 225 (42,69) 22 (50) 27 (36,48) 26 (37,14)
STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ 35 (6,64) 1 (2,27) 8 (10,81) 6 (8,57)

Ing. Karel Matějka, starosta

Podzimní brigáda
Zveme všechny sokoly a sokolky, jejich pří-
znivce i další uživatele sportovního areálu 
na tradiční podzimní brigádu na Sokolské 
louce v sobotu 22. listopadu od 9:00 ho-

din. Shrabeme listí, uklidíme odpadky, prořežeme přilehlou 
stráň, zazimujeme celý objekt …  podle toho volte potřebné 
nářadí s sebou a hlavně nezapomeňte na dobrou náladu. Ur-
čitě zbyde čas i na malé občerstvení a popovídání. 

Turistický oddíl T. J. Sokol
Po prázdninové odmlce pokračoval ve svých aktivitách  
i turistický oddíl. Cílem 8 „statečných“ žen, které se neda-
ly odradit špatnou předpovědí počasí, bylo okolí Vitějovic, 
našeho blízkého sousedního městečka, rozprostírajícího se 
kolem přírodní památky – Zlatého potoka. „Já kdybych měl 
53 minut navíc, šel bych pomalu ke studánce“, řekl malý 
princ (Antoine Exupéry). Také cílem naší okružní trasy byla 
studánka U Svaté Trojice, symbol čistoty, hloubky, zdra-
ví, tajemství … Procházely jsme krásnou přírodou s no-
vou výstavbou, kolem stromů obtěžkaných ovocem, kolem 
pasoucích se stád, velkých klobouků hub a všechny jsme  
v mlhavém oparu a jemném dešti tušily, jak krásné musí být 
toto místo v plném slunci. Před zpátečním odjezdem auto-
busu jsme se rozdělily, část navštívila místní hřbitov a část 
obyvatele místního domova důchodců, všem bylo dobře. 
Při návratu mi v hlavě vyvstala vzpomínka na slova našeho 

Česká republika
Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky konané ve dnech 3. a 4. 10. 2025 se uskutečnily ve 14 819 vo-
lebních okrscích a účastnilo se jich 68,95 % voličů z celkových 8 253 316 osob zapsaných ve výpisech ze stálých seznamů 
voličů. O 200 křesel v Poslanecké sněmovně se politické strany a uskupení podělily následovně: ANO (80), SPOLU (52), 
STAN (22), Piráti (18), SPD (15), AUTO (13).

Strunkovice nad Blanicí
Ve Strunkovicích nad Blanicí se tradičně volilo ve 4 volebních okrscích. Okrsek č. 1 ve Strunkovicích (pro občany 
Strunkovic a Žíchovce), č.2 ve Svojnicích (pro občany Svojnic), č.3 v Protivci (pro občany Protivce, Šipouna a Blanič-
ky) a č.4 ve Velkém Boru (pro občany Velkého Boru a Malého Boru). Celková volební účast v městysu Strunkovice nad 
Blanicí byla 72,81 %. V jednotlivých okrscích: okrsek č.1 – 73,08 %, okrsek č.2 – 73,33 %, okrsek č.3 – 71,15 %, okrsek  
č.4 – 72,16 %.

Jak jsme volili do PS Parlamentu ČR

bývalého sokolského starosty: „Život by byl pouští, kdyby 
nebyly studánky s živou vodou“.

Za T. J. Sokol Jana Pártlová 
Foto: V. Vondrušková
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Památný den sokolstva
I letos si sokolové a vedení městyse připomnělo 8. října 
vyvěšením sokolského praporu na budově Úřadu městyse 
Památný den sokolstva. Ten byl zákonem ustanoven v roce 
2019. Sokolové sehráli významnou roli při budování Čes-
koslovenské republiky, v boji proti fašismu i následné ko-
munistické zvůli. To vše bychom měli mít na paměti nejen 
v tento slavnostní den.

Foto: K. Matějka

Po prázdninách naši divadelníci oprášili kulisy, rekvizity  
a texty divadelní hry „Jelení Brod“ a během říjnovém víkendu 
vyrazili s tímto kusem do Lhenic (11.10.) a Šumavských Hoštic (12.10.). Návštěvnost byla na obou místech zhruba stejná, tedy 
okolo čtyř desítek diváků. O počtu prodaných vstupenek to ale není. Podstatné bylo, že se lidé bavili a to je pro herce a herečky 
asi to nejdůležitější. Teď naše komedianty čeká hodně náročný listopad s vystoupením v Mostě, moravský dvojboj ve Vřesovi-
cích a Němčicích nad Hanou a ve Vodňanech. A proč zrovna tam? Protože „Dycky Most!“. Protože Vřesovice jsou naše družební 
obec a ta Haná je naše srdeční záležitost. A Vodňany? Tam jsme ještě nehráli. Je tam obrovskej sáli jeviště…je tam plno místních 
divadelníků …a tak to vypadá jako obrovská výzva.

Za T. J. Karel Matějka

Strunkovický Ochotnický Spolek (SOS)

Hasičský bál
Sbor dobrovolných hasičů ve Velkém Boru 
uspořádal v sobotu 25.10.2025 ve škole ve 
Velkém Boru tradiční Hasičský bál. O hudbu 
se postarala kapela Dynamics Band Petra Vo-

náška. Tentokrát Petra doprovázel kytarista a zpěvák Roman. 

Z činnosti SDH Velký Bor 
Kapela vybrala skvělý repertoár k tanci rychlému i pomalé-
mu, jakož i k poslechu. Zazněl zde rock od skupiny Olym-
pic či Katapult, písně Michala Tučného a mnoho a mnoho 
dalších. Bál byl zakončen, jak jinak než Sokolíky. Nechyběl 
ani tanec na stole. Půvabné je, že řada písní byla starších než 
většina návštěvníků bálu, což ale vůbec nevadilo. Zájem o bál 
byl letos docela veliký. Dorazili hasiči a hasičky z Protivce, 
Šipouna a i z Dubu a sál tak byl téměř zaplněn. Téměř všichni 
vydrželi až do konce bálu a rozcházeli jsme se tak až hodně 
po půlnoci. Myslím, že bál se vydařil a kdo přišel určitě ne-
litoval. Užil si tak tanec i příjemnou zábavu ve společnosti 
kamarádů. Mezi místními ovšem o bál až takový zájem není. 
Zvláštní poděkování náleží Vlastíkovi Šanderů, který obětavě 
čepoval pivo a topil. Dík patří samo sebou i všem, kdož se po-
díleli na přípravě a zdárném průběhu celé této akce. Hasičský 
bál 2025 je za námi, ať žije Hasičský bál 2026!

Za SDH Velký Bor Pavel Čížkovský 
Foto: P. Čížkovský

Stavební akce městyse

Většina stavebních akcí městyse je dokončena. Probíhá re-
konstrukce zdravotního střediska. Zatím zde byla vyměně-
na okna. Do konce roku čeká objekt výměna střešní krytiny  
a zateplení obvodového zdiva. Práce neustanou ani v zimních 
měsících, kdy budou probíhat stavební práce uvnitř objektu.
Podzim patří k výsadbě a údržbě zeleně. Letos obzvláště roz-
sáhlé. Ukončena je výsadba keřů a stromů u hřbitova, u no-
vostaveb dvou rodinných domků Na Hořicích a na školním 
dvoře. Výsadby zeleně probíhají v ulici Slunečná. Až budete 
číst listopadový Zpravodaj bude vysázen i větrolam u Velké-
ho Boru.

Ing. Karel Matějka, starosta výsadba u hřbitova
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Blahopřejeme jubilantům
Jaroslav Kadlec • Velký Bor
Imrich Frano • Protivec 
Josef Jeřábek • Protivec 
Jitka Čumpelová • Svojnice
Jaroslava Tomíčková • Velký Bor
Ludmila Dvořáčková • Strunkovice nad Blanicí
Marie Mušková • Velký Bor 
Pavla Soukupová • Strunkovice nad Blanicí
Marie Pivoňková • Blanička
Eva Kopencová • Strunkovice nad Blanicí
Václav Vavroš • Strunkovice nad Blanicí
František Šnajdr • Strunkovice nad Blanicí
Václav Fiala • Strunkovice nad Blanicí
Jiří Nosek • Strunkovice nad Blanicí
Helena Pudivítrová • Strunkovice nad Blanicí
Marie Pfefferová • Strunkovice nad Blanicí
Štěpán Černota • Strunkovice nad Blanicí
Věra Pudivítrová • Velký Bor
Helena Schönbauerová • Strunkovice nad Blanicí
Jaroslav Štěpánek • Strunkovice nad Blanicí
Ludmila Štěpánková • Strunkovice nad Blanicí

Inzerce
• Stavebnictví Országh – zednické práce, obklady a dlažby. 

Malířské, natěračské práce. Pokrývačské a klempířské 
práce. Tel.: 773 935 103.

• Nechte úklidové práce na nás: jednorázový i pravidelný 
úklid domácností a veřejných budov, mimořádný 
úklid po rekonstrukci nebo malování, tepování koberců, 
sedaček a matrací, mytí oken a parní čistění žaluzií, 
údržba zahrad, stěhování, vyklízení domů a bytů, čistění 
střech. Tel.: 773 497 186.

Oznámení
• Sobotní provozní doba sběrného dvora (Strunkovice nad 

Blanicí): 2., 16. a 30. srpna vždy od 9:00 do 12 : 00 hodin.
• Svoz tříděného odpadu je prováděn každou první středu 

v měsíci.Nejbližší svoz se uskuteční 6. srpna 2025. Pytle 
s nalepeným čárovým kódem a vytříděným odpadem 
zanechte před svým domem do 8:00 hodin ráno.

• Upozorňujeme čtenáře navštěvující knihovnu 
ve Strunkovicích, že o prázdninách (červenec a srpen) 
bude knihovna otevřena pouze 1× týdně, a to vždy 
v pondělí od 14:00 do 17:00 hodin.

Slávistické legendy v akci 
pro dobrou věc
Letní fotbalová událost 
ve Strunkovicích nad Blanicí 
spojila sport a charitu v jednom 
nezapomenutelném letním 

odpoledni. Tým legend SK Slavia Praha se představil v pátek 
28. června znovu na jihu Čech, tentokrát v malebných 
Strunkovicích nad Blanicí, kde na něj čekalo nadšené 
publikum a výběr Jihočeského kraje složený z ligových 
matadorů i hráčů z krajských soutěží. V rámci předzápasu 
si domácí Blaník poradil s Motorem ČB 7:4 a hlavní duel 
mezi týmem legend SK Slavie Praha a jihočeským výběrem 
skončil 11:8 ve prospěch slávistických osobností.
Hlavním cílem akce však nebyla jen sportovní show 
– výtěžek akce putoval na podporu dvou zdravotně 
postižených dívek. Díky vstupnému, sbírce a přispění 
Nadačního fondu SK Slavia Praha se podařilo vybrat 
rekordních téměř 300 tisíc korun. Symbolický šek předali 
rodičům dívek zástupci Slavie a TJ Blaník, mezi nimi 
Stanislav Tecl a Vladimír Coufal.
Na své si přišli i fanoušci mimo samotný fotbal – děti 
si užily leteckou show, při které z nebe doslova pršely 
bonbóny, a návštěvníci se mohli vyfotit s mistrovským 
pohárem Slavie či oblíbenými hráči.

Za TJ Blaník Ing. Václav Kolář

Z činnosti TJ Blaník 

Foto: J. Škrle

Foto: J. Škrle

Blahopřejeme jubilantům
František Pořádek		  Svojnice
František Král			  Šipoun
Marie Prokopová		  Strunkovice nad Blanicí
Věra Brabcová			  Protivec
Růžena Tušlová		  Strunkovice nad Blanicí
Stanislav Hazuka		  Svojnice 
Karel Marek			   Strunkovice nad Blanicí
Václav Pech			   Strunkovice nad Blanicí
Stanislav Novotný		  Strunkovice nad Blanicí
Andrej Brosz			   Strunkovice nad Blanicí
Karel Jambor			   Strunkovice nad Blanicí

Inzerce
• Stavebnictví Országh – zednické práce, obklady a dlažby. 

Malířské, natěračské práce. Pokrývačské a klempířské prá-
ce. Tel.: 773 935 103.

• Nechte úklidové práce na nás: jednorázový i pravidelný 
úklid  domácností a veřejných budov, mimořádný úklid  po 
rekonstrukci nebo malování, tepování koberců, sedaček a ma-
trací, mytí oken a parní čistění žaluzií, údržba zahrad, stěho-
vání, vyklízení domů a bytů, čistění střech. Tel.: 773 497 186.
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Adresa redakce: 384 26 Strunkovice nnad Blanicí 86, e-mail: matrika@strunkovicenadblanici.cz 

Registrační číslo: MK ČR E 15135  •  Cena: zdarma.  
Jazyková korektura: Mgr. H. Pártlová (kromě dopisů od občanů). Odpovědný redaktor: Ing. Karel Matějka.  

Za věcnou správnost příspěvků odpovídají autoři. 
Sazba: Grantis, s.r.o.

Oznámení
•	 Sobotní provozní doba sběrného dvora (Strunkovice  

n. Bl.): 8. a 22. listopadu vždy od 09:00 do 12:00 hodin.
•	 Svoz tříděného odpadu je prováděn každou první středu 

v měsíci. Nejbližší svoz se uskuteční 5. listopadu 2025. 
Pytle s nalepeným čárovým kódem a vytříděným odpa-
dem zanechte před svým domem do 8:00 hodin ráno. 

Do života vítáme
Olívie Žurek			   Strunkovice nad Blanicí 

Naše řady opustila
MUDr. Anna Vávrová		  Strunkovice nad Blanicí

Foto: K. Matějka

výsadba Na Hořicích

výsadba školní dvůr

výsadba Slunečná


